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Protokół Nr 20 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 16 grudnia 2025 roku 

Posiedzenie prowadził Sebastian Szulc Przewodniczący Komisji Budżetu  

i Finansów Rady Miasta Zgierza. 

Posiedzenie odbyło się w Urzędu Miasta Zgierza. 

Obecność członków Komisji na posiedzeniu: 

- Radni obecni – 10 (Antczak Zbigniew, Filipowicz Jakub, Gaca Elżbieta, Grzelak-

Makowczyńska Agata, Jagielski Przemysław, Karasiński Krzysztof, Maciński 
Grzegorz, Mięsok Andrzej, Szulc Sebastian, Wojtera Nadja), 

- Radni nieobecni – 0. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Analiza projektu budżetu miasta Zgierza na 2026 rok – wydanie opinii 

zbiorczej. 

4. Przyjęcie planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na I półrocze 2026 r. 

5. Zaopiniowanie projektów zarządzeń złożonych do Komisji.  

6. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

7. Pisma skierowane do Komisji. 

8. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

9. Przyjęcie protokołu z 19 posiedzenia Komisji. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1.  

Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący Komisji S. Szulc na podstawie listy obecności stwierdził quorum 

i otworzył posiedzenie Komisji. Przywitał radnych oraz gości. 

Pkt 2.  

Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Pkt 3.  

Analiza projektu budżetu miasta Zgierza na 2026 rok – wydanie opinii 

zbiorczej 

Projekt budżetu na 2026 r. oraz projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2042 omówiła G. Mela Skarbnik Miasta Zgierza. 

 

Przewodniczący Komisji S. Szulc otworzył dyskusję. 

 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zapytał, ile wynosi nadwyżka budżetowa, 

która jest wynikiem niezrealizowanych inwestycji? 

 

Skarbnik Miasta Zgierza G. Mela powiedziała, że na koniec roku będzie to kwota 

około 5,5 mln zł, która zostanie w całości przeniesiona na 2026 r.  

 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zapytał, z czego wynika niska spłata 

zadłużenia w tym roku? 

 

Skarbnik Miasta Zgierza G. Mela powiedziała, że wynika to ze zmiany okresów 

spłaty. Dodała, iż zmiana była podyktowana brakiem dochodów z PIT-u i CIT-u. 

Nadmieniła, że były zagrożone wskaźniki w roku 2026 i 2027, dlatego też budżet 

został odciążony. 

 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski powiedział, że zmieniła się ustawa 

i zwiększone zostały dochody. Zapytał, czy jest możliwość, aby w 2026 r. spłacić 

dodatkowo np. 1 mln zł.  

 

Skarbnik Miasta Zgierza G. Mela powiedziała, że trzeba było przeanalizować 

wszystkie umowy i określić nowy harmonogram spłat, a także prawdopodobnie 

dokonać zmiany uchwały. Dodała, iż należy pamiętać, że nie można spłacić części 

z danej serii tylko całą serię więc trzeba by było wybrać tą, która jest dla Miasta 

najbardziej kosztowna.  

 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zaproponował, aby do planu pracy Komisji 

dodać temat: Informacja w sprawie możliwości wcześniejszej spłaty zobowiązań 

Gminy Miasto Zgierz z tytułu kredytów i obligacji. 

 

Skarbnik Miasta Zgierza G. Mela zaproponowała, aby temat ten wpisać na marzec. 

 

Członkowie Komisji nie zgłosili głosów sprzeciwu, co do propozycji. 

 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do wydania opinii do projektu uchwały 

w sprawie uchwalenia budżetu miasta Zgierza na rok 2026. 
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Głosowano: za - 7, przeciw - 1, wstrzym. - 2. Komisja wydała opinię pozytywną 

do projektu – OPINIA Nr 181. 

 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do wydania opinii do projektu uchwały 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2042. 

 

Głosowano: za - 6, przeciw - 1, wstrzym. - 3. Komisja wydała opinię pozytywną 

do projektu – OPINIA Nr 182. 

 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Pkt 4.  

Przyjęcie planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na I półrocze 2026 r. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przedstawił projekt planu pracy Komisji  

na I półrocze 2026 r. Dodał, iż dopisany w marcu będzie temat: Informacja  

w sprawie możliwości wcześniejszej spłaty zobowiązań Gminy Miasto Zgierz z 

tytułu kredytów i obligacji. 

 

Brak dodatkowych propozycji. 

 

Plan pracy Komisji na I półrocze 2026 r. został przyjęty w głosowaniu: za - 10, 

przeciw - 0, wstrzym. – 0 i stanowi załącznik do protokołu. 

Pkt 5.  

Zaopiniowanie projektów zarządzeń złożonych do Komisji 

Do Komisji nie wpłynęły projekty zarządzeń. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 6.  

Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały następujące projekty uchwał: 

• w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Zgierz do 

złożenia przez Miejskie Przedszkole Nr 7 w Zgierzu, wniosku na 

dofinansowanie projektu z zakresu edukacji ekologicznej "Nasze 

ekologiczne pracownie 2026", współfinansowanego ze środków 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi 

(Druk nr 357-2025), 

Projekt omówił Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak. 
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Brak dyskusji.  

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 10, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 183. 

• w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Zgierz do 

złożenia przez Szkołę Podstawową Nr 1 z Oddziałami Integracyjnymi w 

Zgierzu, wniosku o dofinansowanie projektu z zakresu edukacji ekologicznej 

"Nasze ekologiczne pracownie 2026", współfinansowanego ze środków 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi 

(Druk nr 358-2025), 

Brak dyskusji.  

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 10, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 184. 

• w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Zgierz do 

złożenia przez Szkołę Podstawową Nr 11 w Zgierzu, wniosku na 

dofinansowanie projektu z zakresu edukacji ekologicznej "Nasze 

ekologiczne pracownie 2026", współfinansowanego ze środków 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi 

(Druk nr 359-2025),  

Brak dyskusji.  

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 10, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 185. 

• w sprawie zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta Zgierza na rok 2025 

w zakresie zadań własnych oraz zadań z zakresu administracji rządowej 

zleconych miastu (Druk nr 360-2025), 

Projekt omówił G. Kowalczyk Zastępca Skarbnika Miasta Zgierza. 
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Brak dyskusji.  

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 8, 

przeciw – 0, wstrzym. – 2, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 186. 

• w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2042 

(Druk nr 361-2025), 

Projekt omówił G. Kowalczyk Zastępca Skarbnika Miasta Zgierza. 

Brak dyskusji.  

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 9, 

przeciw – 0, wstrzym. – 1, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 187. 

• w sprawie zmiany uchwały Nr XLVIII/663/2022 Rady Miasta Zgierza z dnia 

26 maja 2022 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Zgierskiemu (Druk nr 365-2025), 

Projekt omówił B. Bączak Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza. 

Brak dyskusji.  

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 9, 

przeciw – 0, wstrzym. – 1, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 188. 

• zmieniająca uchwałę Nr XXIX/348/16 w sprawie określenia szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla 

osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich 

pobierania (Druk nr 368-2025), 

Projekt omówił B. Bączak Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza. 

Brak dyskusji.  
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Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Komisja Budżetu i Finansów Rady Miasta Zgierza w głosowaniu: za – 9, 

przeciw – 0, wstrzym. – 1, wydała opinię pozytywną do projektu uchwały  

– OPINIA NR 189. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 7.  

Pisma skierowane do Komisji 

Brak pism skierowanych do Komisji. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 8.  

Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Termin kolejnego posiedzenia ustalono na 27 stycznia 2026 r. na godz. 16:10. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 9.  

Przyjęcie protokołu z 19 posiedzenia Komisji 

Brak uwag do protokołu nr 19. Protokół został przyjęty w głosowaniu: za - 10, 

przeciw - 0, wstrzym. 0. 

Pkt 10.  

Wolne wnioski 

Brak zgłoszonych wniosków. 

Pkt 11.  

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął 

posiedzenie. 

Protokołowała 


